5.SINIF YUZDELER — PROBLEMLER

1) 320 sayfalik kitabin %30’unu okuyan Ahmet kag
sayfa kitap okumustur?

A) 72
B) 84
C) 92
D) 96

2) 400 TUlye satilan bisiklete %20 zam yapilmisgtir.
Yapilan zam kag TL'dir?

A) 64
B) 72
C) 80
D) 90

3) Bir giiniin %25’ini ders ¢alismaya ayiran Ozge
glnlik kag saat ders ¢alismayi planlamigtir?

A) 6
B) 8
C) 10
D) 12

4) Bir aragla 720 kilometrelik yolun %40"ini gittikten
sonra mola veren Erol mola verdigi zamana kadar
kag kilometre yol gitmigtir?

A) 144
B) 240
C) 288

D) 300

5) Kirdi§i 80 cevizin %5’inin ciiriik ciktigini séyleyen
Nisa’nin kag cevizi girik ¢ikmigtir?

A)3
B) 4
Q)5
D)8

6) 4800 TL parasinin % 28’i ile fatura ddeyen
Ahmet’in geriye kag TL parasi kalir?

A) 1344
B) 2134
C) 3486
D) 3456

7) Yurimesi gereken 800 metrelik yolun %80’inin
ylriyen Bilal kag metre daha yirirse hedefini
tamamlar?

A) 640
B) 360
C) 210
D) 160

8) 30 giin geken bir ayin %20 sinde izin kullanan
Hasan geri kalan glinlerde caligmigtir. Hasan’in
kag glin ¢alistigini bulunuz.

A) 21
B) 24
C) 27
D) 32

9) Aldi§i 40 yumurtanin 10 tanesini yiiriirken
kiran Mevlit kalan yumurtalarin da %10’unu
dolaba yerlestirirken kirmigtir. Buna goére geriye
kalan saglam yumurta sayisi kactir?

A) 21
B) 24
C) 27
D) 32

10) Emirhan ¢6zdiigii 80 sorunun %80’ini dogru
¢6zmustir. Kalan sorularin yarisini bo$ biraktigina
gore Emirhan kag soruyu yanlig ¢ézmuistir?

A)8

B) 12
C) 16
D) 18




11) Talha 80 soruluk denemenin 20 tanesini
yanlig yapmisgtir. Talha’nin bu denemedeki yanhs
ylzdesi kagtir?

A) %20
B) %25
C) %30
D) %40

12) Giilistan 120 cm’lik bir gubug@un 30 cm’lik
kismini kirmistir. Kirilan parga tim ¢ubugun yizde
kagidir?

A) %20
B) %25
C) %30
D) %40

13) Tuana’nin 20 tokasinin 8 tanesi kirmizi
renklidir. Tuana’nin kirmizi renkli toka sayisi ylizde
kactir?

A) %20
B) %25
C) %30
D) %40

14) Mine 90 sayfalik defterinin 27 sayfasini
yazmistir. Yazili olmayan sayfa sayisi defterinin
yuzde kagidir?

A) %30
B) %55
C) %60
D) %70

15) Sakine 5 tane rep, 3 tane pop, 4 tane de halay
sarkisi bilmektedir. Sakine’nin bildidi pop Sarkisi
tim garkilarin yizde kagidir?

A) %20
B) %25
C) %30
D) %40

16) Kiibra 75 kilogram cevizin 15 kilogramini satti.
Kibra cevizlerin ylizde kagini satmigtir?

A) %20
B) %25
C) %30
D) %40

17) Berkay’in ¢antasinda bulunan 25 meyvenin
10 tanesi elma, 6 tanesi portakal kalanlar da
muzdur. Berkay’in ¢cantasindaki meyvelerin ylizde
kact muzdur?

A) %24
B) %32
C) %36
D) %40

18) Melek 40 TL parasinin 30 TUsini harcamigtir.
Melek’in parasinin yizde kagi kalmigtir?

A) %20
B) %25
C) %30
D) %40

19) Bir oyuncakei 80 Tl'ye satti§i oyuncada %40
zam yapmistir. Oyuncagin yeni fiyati ne olur?

A) 32

B) 112
C) 124
D) 132

20) 300 TL faturayi erken 6dedigi icin %15 indirim
kazanan Berat fatura icin kac TL 6deme
yapacaktir?

A) 245
B) 255
C) 265
D) 275






